
Zastřešení kopule o obvodu 20,8 m , průměr 6,6 m , výška středu 2,15 m , délka kopule 8m ,  
10 polí  z toho 4 průsvitné a 6 modrých

                                                                                                                         

                         4 m                                                                                                      4 m 

                                                                   výška 2,15m

                                                                   průměr 6,60m

                                                    obvod 20,80m

                                        
10 polí z toho 4 průsvitné
      a 6 v modré barvě

                                           
                                                                                            vstupní otvor


